
ПРОТОКОЛ № 23 
засідання аукціонного комітету 

з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами 
(у режимі відеоконференції)

30.07.2021 м. Київ 

ПРИСУТНІ:
Члени Аукціонного комітету:
від Міненерго: Власенко Ю.М., Гнатовська В.О. (за довіреністю), Мартинюк 
О.В.
від НКРЕКП: Огньов A.B., Сідоров І.В.
від Антимонопольного комітету України: Гжибовський М.В. (за довіреністю)
від ДП «НАЕК «Енергоатом»: Курдінович О.В. (за довіреністю)
від ПАТ «Центренерго»: Дзюба Ю.М. (за довіреністю)
від ПрАТ «Укргідроенерго»: Гречко О.В. (за довіреністю)
від ДП «Гарантований покупець»: Іванов Г.А.

Запрошені учасники:
від ТОВ «Українська енергетична біржа»: Дубовський О.Є., Коваленко О.А, 
Новицький Є.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд пропозицій щодо внесення змін до Регламенту організації та 

проведення електронного аукціону з продажу електричної енергії на товарній 
біржі - Товариство з обмеженою відповідальністю «Українська енергетична 
біржа» (далі -  Регламент), наданих ДП «НАЕК «Енергоатом» листом від
20.07.2021 щодо удосконалення порядку організації та проведення аукціонів.

2. Різне.

ОБГОВОРИЛИ:
1. Головою Аукціонного комітету повідомлено про пропозиції ДП «НАЕК 

«Енергоатом», надані листом від 20.07.2021 щодо внесення змін до Регламенту з 
метою удосконалення порядку організації та проведення аукціонів, забезпечення 
прозорості та рівних умов для всіх учасників торгів. Запропонованими змінами 
передбачено можливість послідовного проведення двох або більше окремих 
аукціонів з розділенням лотів (пакетів лотів) за різними обсягами.

Міненерго направлено членам Аукціонного комітету відповідний проект 
змін до Регламенту для належного опрацювання до засідання, якими зокрема, 
передбачено створення основного та додаткового періоду торгів, а саме:
- основний період торгів починається в оприлюднені на сайті Організатора 

аукціону дату і час та закінчується після реалізації виставлених на аукціон лотів, 
але не пізніше, ніж через 1 годину з моменту початку періоду торгів; час 
завершення основного періоду торгів (в тому числі з урахуванням його 
продовження) не повинен бути пізніше 18:00 години дня, в якому проводився



аукціон; якщо на момент завершення основного періоду торгів по якійсь з 
позицій торги ще тривають, то основний період торгів продовжується до 
завершення торгів по такому лоту/пакету лотів (закінчення часу очікування 
кращої пропозиції);
- додатковий період торгів починається в момент завершення основного періоду 

торгів та закінчується після реалізації виставлених на аукціон лотів, але не 
пізніше, ніж через 1 годину з моменту початку додаткового періоду торгів; час 
завершення додаткового періоду торгів (в тому числі з урахуванням його 
продовження) не повинен бути пізніше 18:00 години дня, в якому проводився 
аукціон; якщо на момент завершення додаткового періоду торгів по якійсь з 
позицій торги ще тривають, то додатковий період торгів продовжується до 
завершення торгів по такому лоту/пакету лотів (закінчення часу очікування 
кращої пропозиції).
- якщо за результатами завершення основного періоду торгів непродана 

кількість лотів в межах однієї позиції становить 50 і більше лотів та основний 
період торгів завершено до 18 години дня, в якому проводиться аукціон, ПП 
БЕТС в автоматичному порядку активує процес проведення додаткового періоду 
торгів, крім випадку, визначеного п.п. 10.12.1. Регламенту, з метою продажу 
таких лотів на наступних умовах:

1) кількість лотів, які продавець має можливість об’єднати для продажу 
одним пакетом в позиції, а покупець у власній зустрічній пропозиції, не може 
бути менше 50 лотів та більше 200 лотів;

2) торги починаються зі стартової ціни, визначеної умовами такого 
аукціону по відповідній позиції;

3) зустрічні пропозиції, подані покупцями в межах основного періоду 
торгів та неприйняті продавцем, знімаються ПП БЕТС в автоматичному 
порядку.”.

Представниками НКРЕКП підтримано проект змін до Регламенту із 
застереженням щодо необхідності зазначення у проекті змін, що торги 
здійснюються виключно щодо обсягів продажу електричної енергії, що не були 
продані під час основного періоду торгів.

З метою врахування застереження НКРЕКП, представником Міненерго 
запропоновано доповнити пункт 10.19 проекту змін до Регламенту таким 
підпунктом: торги здійснюються виключно щодо обсягів продажу електричної 
енергії, що не були продані під час основного періоду торгів. Зазначені 
пропозиції проекту змін до Регламенту підтримано членами Аукціонного 
комітету.

Представником ТОВ «УЕБ» зазначено, що з метою впровадження в 
електронній торговій системі запропонованих змін, мінімально необхідний час 
для удосконалення програмного забезпечення та проведення тестування 
становить тиждень.

2. Звернення ТОВ «Дніпросталь -  енерго» до НКРЕКП та Аукціонного 
комітету щодо перегляду умов проектів договорів купівлі -  продажу електричної 
енергії, укладених з ВП «Енергоатом-Трейдінг» ДП «НАЕК «Енергоатом» та ДП



«Гарантований покупець», а також внесення відповідних змін до діючих 
договорів шляхом підписання додаткових угод в частині можливості продажу 
Постачальником електричної енергії на РСВ та ВСР з метою врегулювання 
небалансів. Також, у разі застосування з боку ОСП/ОСР графіків обмеження та 
аварійного відключення споживачів, а також протиаварійних систем зниження 
електроспоживання, передбачити умовами договорів тимчасове призупинення 
продажу електричної енергії Постачальнику в обсягах споживання електричної 
енергії споживачем, до якого застосовані зазначені графіки, без стягнення 
штрафних санкцій з боку Продавця.

Головою Аукціонного комітету заначено, що до повноважень Аукціонного 
комітету, зокрема відноситься затвердження примірної форми договорів купівлі- 
продажу електричної енергії за двосторонніми договорами, а внесення змін до 
вже існуючих договорів можливе лише шляхом укладення відповідних 
додаткових договорів, укладених між продавцями та покупцями.

Головою Аукціонного комітету запропоновано прийняти лист ТОВ 
«Дніпросталь -  енерго» до відома.

Представниками НКРЕКП акцентовано увагу присутніх на необхідності 
вирішення зазначеного питання.

Враховуючи, що питання викладене в листі належить до компетенції 
НКРЕКП, запропоновано НКРЕКП в межах повноважень опрацювати та надати 
відповідні рекомендації ТОВ «Дніпросталь -  енерго».

ВИРІШИЛИ:
1 .Погодити внесення змін до Регламенту організації та проведення 

електронного аукціону з продажу електричної енергії на Товарній біржі 
«Українська енергетична біржа», а саме:

«1. Підпункт 3.1.2. викласти в новій редакції:
“3.1.2. Торги - період проведення аукціону, протягом якого по позиції 

(позиціям) на продаж, виставленої (виставленим) продавцем (продавцями) в 
межах такого аукціону, здійснюється організоване подання покупцями цінових 
заявок/зустрічних пропозицій, який поділяється на основний та додатковий.

Основний період торгів починається в оприлюднені на сайті Організатора 
аукціону дату і час та закінчується після реалізації виставлених на аукціон 
лотів, але не пізніше, ніж через 1 годину з моменту початку періоду торгів; час 
завершення основного періоду торгів (в тому числі з урахуванням його 
продовясення) не повинен бути пізніше 18:00 години дня, в якому проводився 
аукціон; якщо на момент завершення основного періоду торгів по якійсь з 
позицій торги ще тривають, то основний період торгів продовжується до 
завершення торгів по такому лоту/пакету лотів (закінчення часу очікування 
кращої пропозиції).

Додатковий період торгів починається в момент завершення основного 
періоду торгів та закінчується після реалізації виставлених на аукціон лотів, 
але не пізніше, ніж через 1 годину з моменту початку додаткового періоду 
торгів; час завершення додаткового періоду торгів (в тому числі з урахуванням 
його продовження) не повинен бути пізніше 18:00 години дня, в якому



проводився аукціон; якщо на момент завершення додаткового періоду торгів по 
якійсь з позицій торги ще тривають, то додатковий період торгів 
продовжується до завершення торгів по такому лоту/пакету лотів (закінчення 
часу очікування кращої пропозиції).

Період торгів (основний та додатковий) може бути продовжено:
а) за ініціативою Продавця — на строк, що не моясе перевищувати 1 

(одну) годину, шляхом звернення Продавця до Адміністратора ПП БЕТС 
протягом 1 (однієї) години з моменту початку відповідного періоду торгів, але 
не пізніше як за 5 (хвилин) до початку такого продовження;

б) ПП БЕТС в автоматичному режимі -  на строк, що становить до 5 
(п ’яти) хвилин, якщо протягом 5 (п ’яти) хвилин до моменту завершення 
відповідного періоду торгів (в тому числі враховуючи час продовження періоду 
торгів) ПП БЕТС буде зафіксовано факт укладання угоди за результатами 
закінчення часу очікування кращої пропозиції.

Приклад N2 1 (за ініціативою Продавця): Якщо початок періоду торгів 
припадає на 14:00 год, Продавець з 14:00 год. до 14:55 год. моэ/се звернутися до 
Адміністратора щодо продовження періоду торгів на 1 год. — до 16:00 год. 
Якщо о 15:57 год. ПП БЕТС зафіксовано факт укладання угоди, час завершення 
періоду торгів продовжується на 2 хвилини — до 16:02 год. (15:57 год. + 5 хв.). 
Якщо о 16:01 год. ПП БЕТС знов зафіксовано факт укладання угоди, час 
завершення періоду торгів продовжується на 4 хвилини — до 16:06 год. (16:01 
год. + 5 хв.).

Приклад № 2: Якщо початок періоду торгів припадає на 16:30 год, 
Продавець з 16:30 год. до 17:25 год. може звернутися до Адміністратора щодо 
продовження періоду торгів на ЗО хв. — до 18:00 год. Автоматичного 
продовження періоду торгів після 18:00 не відбувається. ”.

2. У пункті 6.7. абзац другий викласти в такій редакції:
“Обмеження, зазначені в абзаці першому цього пункту, не

застосовуються:
1) якщо загальна кількість лотів, що виставлені продавцем у  позиції, 

становить менше 10 лотів та/або продаэ/с електричної енергії здійснюється з 
метою виконання учасниками ринку електричної енергії спеціальних обов ’язків 
для забезпечення загальносуспільних інтересів у  процесі функціонування ринку 
електричної енергії відповідно до вимог статті 62 Закону України «Про ринок 
електричної енергії»;

2) до процедури проведення додаткового періоду торгів. ”.
3. Підпункт 10.12.1. викласти в такій редакції:
“10.12.1. Якщо до закінчення основного періоду торгів жодної угоди на 

відповідному аукціоні (на торгах по позиції) не було укладено, Організатор 
аукціону визнає аукціон таким, що не відбувся (торги по позиції такими, що не 
відбулись) та повідомляє про це продавця будь-яким зручним способом 
(телефонним, факсимільним зв'язком, електронною поштою тощо). ”.

4. Доповнити новіш пунктом 10.19. в такій редакції:
“10.19. Якщо за результатами завершення основного періоду торгів 

непродана кількість лотів в межах однієї позиції становить 50 і більше лотів



та основний період торгів завершено до 18 години дня, в якому проводиться 
аукціон, 7777 БЕТС в автоматичному порядку активує процес проведення 
додаткового періоду торгів, крім випадку, визначеного п.п. 10.12.1. Регламенту, 
з метою продажу таких лотів на наступних умовах:

1) торги здійснюються виключно щодо обсягів продажу електричної 
енергії, що не були продані під час основного періоду торгів;

2) кількість лотів, які продавець має можливість о б ’єднати для продажу 
одним пакетом в позиції, а покупець у  власній зустрічній пропозиції, не моэюе 
бути менше 50 лотів та більше 200 лотів;

3) торги починаються зі стартової ціни, визначеної умовами такого 
аукціону по відповідній позиції;

4) зустрічні пропозиції, подані покупцями в меэюах основного періоду 
торгів та неприйняті продавцем, знімаються 7777 БЕТС в автоматичному 
порядку. ”.

Організатору аукціону - Товариству з обмеженою відповідальністю 
«Українська енергетична біржа» підготувати та затвердити зміни до Регламенту 
організації та проведення електронного аукціону з продажу електричної енергії 
на товарній біржі - Товариство з обмеженою відповідальністю «Українська 
енергетична біржа» відповідно до прийнятого рішення. Такі зміни вважаються 
погодженими Аукціонним комітетом з моменту їх затвердження рішенням 
уповноваженого органу Товариства з обмеженою відповідальністю «Українська 
енергетична біржа».

Термін: до 09.08.2021
Голосували: За 5 Проти 0 Утримались 0
Рішення прийнято.

2. Прийняти інформацію викладену у листі ТОВ «Дніпросталь -  енерго» 
від 26.07.2021 прийняти до відома.

Голосували: За 5 Проти 0 Утримались 0 
Рішення прийнято.

Додаток:
Погоджені зміни та доповнення до Регламенту організації та проведення 

електронного аукціону з продажу електричної енергії на товарній біржі - 
Товариство з обмеженою відповідальністю ^У^ашскка-ерергетична біржа».

Голова аукціонного комітету/ 
член аукціонного к ом ітет^ _

Юрій ВЛАСЕНКО

Секретар аукціонного комітету
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«ЗАТВЕРДЖЕНО»: «ПОГОДЖЕНО»:

Біржовий комітет Товариства з обмеженою Аукціонний комітет з продажу електричної 
відповідальніст Ц  «Українська енергетична енергії за двосторонніми договорами 
біржам

ПротокоЛ'Ло 1007\від ЗО липня 2021 року 

Голова Біржового! комітету

гбовський О.Є.

Протокол №_2с2^пд ЗО липня 2021 року

Вмтигл
«УКРАЇНСЬКА
ЕНЕРГЕТИЧНА

БІРЖА»
Іденгиф ікаиїйк 

код 370278л £
N^5

Зміни та доповнення 
^Регламенту організації та проведення електронного аукціону 

їжу електричної енергії на товарній біржі - Товариство з обмеженою 
відпоЬідальністю «Українська енергетична біржа»

1. Підпункт ЗЛ.2. викласти в новій редакції:

“3.1.2. Торги - період проведення аукціону, протягом якого по позиції (позиціям) 
на продаж, виставленої (виставленим) продавцем (продавцями) в межах такого аукціону, 
здійснюється організоване подання покупцями цінових заявок/зустрічних пропозицій, 
який поділяється на основний та додатковий.

Основний період торгів починається в оприлюднені на сайті Організатора аукціону 
дату і час та закінчується після реалізації виставлених на аукціон лотів, але не пізніше, 
ніж через 1 годину з моменту початку періоду торгів; час завершення основного періоду 
торгів (в тому числі з урахуванням його продовження) не повинен бути пізніше 18:00 
години дня, в якому проводився аукціон; якщо на момент завершення основного періоду 
торгів по якійсь з позицій торги ще тривають, то основний період торгів продовжується до 
завершення торгів по такому лоту/пакету лотів (закінчення часу очікування кращої 
пропозиції).

Додатковий період торгів починається в момент завершення основного періоду 
торгів та закінчується після реалізації виставлених на аукціон лотів, але не пізніше, ніж 
через 1 годину з моменту початку додаткового періоду торгів; час завершення 
додаткового періоду торгів (в тому числі з урахуванням його продовження) не повинен 
бути пізніше 18:00 години дня, в якому проводився аукціон; якщо на момент завершення 
додаткового періоду торгів по якійсь з позицій торги ще тривають, то додатковий період 
торгів продовжується до завершення торгів по такому лоту/пакету лотів (закінчення часу 
очікування кращої пропозиції).

Період торгів (основний та додатковий) може бути продовжено:

а) за ініціативою Продавця -  на строк, що не може перевищувати 1 (одну) годину, 
шляхом звернення Продавця до Адміністратора ПП БЕТС протягом 1 (однієї) години з 
моменту початку відповідного періоду торгів, але не пізніше як за 5 (хвилин) до початку 
такого продовження;

б) ПП БЕТС в автоматичному режимі -  на строк, що становить до 5 (п’яти) хвилин, 
якщо протягом 5 (п’яти) хвилин до моменту завершення відповідного періоду торгів (в 
тому числі враховуючи час продовження періоду торгів) ПП БЕТС буде зафіксовано факт 
укладання угоди за результатами закінчення часу очікування кращої пропозиції.



Приклад № 1 (за ініціативою Продавця): Якщо початок періоду торгів припадає на 
14:00 год, Продавець з 14:00 год. до 14:55 год. може звернутися до Адміністратора щодо 
продовження періоду торгів на 1 год. -  до 16:00 год. Якщо о 15:57 год. ПП БЕТС 
зафіксовано факт укладання угоди, час завершення періоду торгів продовжується на 2 
хвилини -  до 16:02 год. (15:57 год. + 5 хв.). Якщо о 16:01 год. ПП БЕТС знов зафіксовано 
факт укладання угоди, час завершення періоду торгів продовжується на 4 хвилини -  до 
16:06 год. (16:01 год. + 5 хв.).

Приклад № 2: Якщо початок періоду торгів припадає на 16:30 год, Продавець з 
16:30 год. до 17:25 год. може звернутися до Адміністратора щодо продовження періоду 
торгів на 30 хв. -  до 18:00 год. Автоматичного продовження періоду торгів після 18:00 не 
відбувається.”.

2. У пункті 6.7. абзац другий викласти в такій редакції:

“ Обмеження, зазначені в абзаці першому цього пункту, не застосовуються:

1) якщо загальна кількість лотів, що виставлені продавцем у позиції, становить 
менше 10 лотів та/або продаж електричної енергії здійснюється з метою виконання 
учасниками ринку електричної енергії спеціальних обов’язків для забезпечення 
загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії 
відповідно до вимог статті 62 Закону України «Про ринок електричної енергії»;

2) до процедури проведення додаткового періоду торгів.”.

3. Підпункт 10.12.1. викласти в такій редакції:

“ 10.12.1. Якщо до закінчення основного періоду торгів жодної угоди на 
відповідному аукціоні (на торгах по позиції) не було укладено, Організатор аукціону 
визнає аукціон таким, що не відбувся (торги по позиції такими, що не відбулись) та 
повідомляє про це продавця будь-яким зручним способом (телефонним, факсимільним 
зв'язком, електронною поштою тощо).”.

4. Доповнити новим пунктом 10.19. в такій редакції:

“ 10.19. Якщо за результатами завершення основного періоду торгів непродана 
кількість лотів в межах однієї позиції становить 50 і більше лотів та основний період 
торгів завершено до 18 години дня, в якому проводиться аукціон, ПП БЕТС в 
автоматичному порядку активує процес проведення додаткового періоду торгів, крім 
випадку, визначеного п.п. 10.12.1. Регламенту, з метою продажу таких лотів на наступних 
умовах:

1) торги здійснюються виключно щодо обсягів продажу електричної енергії, що не 
були продані під час основного періоду торгів;

2) кількість лотів, які продавець має можливість об’єднати для продажу одним 
пакетом в позиції, а покупець у власній зустрічній пропозиції, не може бути менше 50 
лотів та більше 200 лотів;

3) торги починаються зі стартової ціни, визначеної умовами такого аукціону по 
відповідній позиції;

4) зустрічні пропозиції, подані покупцями в межах основного періоду торгів та 
неприйняті продавцем, знімаються ПП БЕТС в автоматичному порядку.”.


